

各 位

会 社 名 VALUENEX株式会社 代表者名 代表取締役社長 中村 達生 (コード番号:4422 東証マザーズ) 問合せ先 取締役コーポレート本部長 工藤 郁哉 (TEL. 03-6902-9833)

## 補欠監査役選任に関するお知らせ

当社は、本日開催の第12回定時株主総会において、補欠監査役を下記のとおり選任することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 補欠監査役選任の理由

法令に定める監査役の員数を欠くことになる場合に備え、会社法第329条第3項に基づき、あらかじめ補欠監査役1名を選任するものであります。

なお、本議案に関しましては、監査役会の同意を得ております。

## 2. 補欠監査役の略歴

ふりがな 氏 名 (生年月日)	略歴、当社における地位及び 重要な兼職の状況	所有する 当 社 の 株 式 数
もたい じゅんいち 茂田井 純一 (昭和49年3月19日)	平成8年4月 朝日監査法人(現:有限責任あずさ監査法人)入社 平成17年9月 クリフィックス税理士法人 入社 平成18年6月 株式会社スタートトゥデイ(現: 株式会社ZOZO) 非勤監査役就任(現任) 平成20年12月 株式会社アカウンティング・アシスト設立、代表取締役就任(現任) 平成21年9月 株式会社ECナビ(現:株式会社 Voyage Group) 非常勤監査役就任(現任) 平成27年3月 株式会社ビジョン 非常勤監査役就任(現任)	

- (注) 1. 茂田井純一氏と当社との間には、特別の利害関係はありません。
  - 2. 茂田井純一氏は、会社法第2条第16号に定める補欠の社外監査役であります。

以 上